



## 谁是威尼斯人气王?

# “狄仁杰”

北京时间今天凌晨,第67届威尼斯影展将公布得奖结果,24部来自各国的入围竞赛电影将决出金狮奖得主。此前,得奖大热门首推徐克执导的《狄仁杰之通天帝国》,该片获得当地影评人高度评价,多日来仍以7.6分领先,美国影坛奇葩文森特·加洛导演的《写在水中的承诺》,却以最低的3.5分垫底。而之前被很多人期待的参赛片,改编自村上春树同名小说的电影《挪威的森林》也仅获得5.7分。

### “狄仁杰”水城得高分

如果把24部参赛片比作24个参加考试的学生,那由徐克执导、刘德华主演的《狄仁杰之通天帝国》无疑是当之无愧的“优等生”。该片多日来仍以7.6分成为最高分竞赛片,影评人认为该片够天马行空,予以高度评价。紧随其后是7.5分的意大利片《激

情》和法国片《后事》。美国导演达伦·阿方诺夫斯基与娜塔莉·波特曼合作的开幕片《黑天鹅》,则与俄罗斯片《Silent Souls》齐获7.1分,跟索菲亚·科波拉执导的7.1分新片《在某处》同属中规中矩。由越南裔导演陈英雄执导的《挪威的森林》,虽然只得5.7分,虽然不是最后一名,但也让很多之前看好的粉丝大跌眼镜。

### 选片人看好华语电影

本届威尼斯电影节选片小组成

员、法国电影人杜阿梅在接受中国媒体访问时,肯定了今年亮相水城的华语影片的质量和水平,赞扬华语电影整体水平“确实有所提高”。“这说明现在的华语电影很有水平。”她特别提到参展的以《狄仁杰之通天帝国》为首的华语片“不仅好看、好玩、能吸引观众,而且有故事、有人物、有内容,不再像以前只有动作和技术”。另外,《狄仁杰之通天帝国》这次还得到了不少像杜阿梅这样国外专业人士的首肯。

杨帆



### 《快乐星猫》将播第三季

南京本土卡通品牌“快乐星猫”在这个秋天大举进军电视荧屏,继9月1日在南京少儿频道播出第一、第二季后,10月4日,第三季《快乐星猫》也将播出。

据了解,此次新一季的《快乐星猫》共26集,338分钟,属于三维动画片。讲述星猫无意中放出邪恶的黑魔王,造成了天神星与地球的灾难,戴罪立功的他联合12星座战士,最终战胜黑魔王。在新一季的动画中,除了英勇威猛的星猫外,还将出现手机机器人欧应万,星球战士卷毛、怪卡、薇薇等。

张杰

### 》文娱快讯

#### 鲁迅文学奖备选作品产生

第五届鲁迅文学奖7个门类的130篇(部)备选作品日前全部产生。网络文学、小小说和旧体诗词首次有作品入围。

欣闻

#### 王珞丹闪婚是假的

近日有消息称,王珞丹、李光洁地下情曝光,文中称王珞丹不仅已与李光洁同居,而且两人还闪婚闪离!不过,王珞丹所属经纪公司近日指此事纯属“谣传”。

羊晚

#### 高群书微博上征演员

高群书新片《一场风花雪月的事》日前在北京举行电影启动仪式,计划在年内开机。高群书还在微博上发布消息面向全国征集美女民警参与该剧。

张世豪

## “抢”阳光,《潜伏》导演玩“潜伏”

在北京朝阳区望京北京香颂小区内,236号一层的一户居民自行搭建了阳光房。据了解,该户房主正是拍摄《不要和陌生人说话》、《潜伏》的导演兼编剧姜伟,该处阳光房已被物业勒令停建。

小区物业工作人员称,今年4月份左右,该户用于搭建阳光房的铁架已经建好,并有车辆经常

运送玻璃到该户家中。被保安制止后,铁架一直保持原样,直到8月中旬,铁架上安了玻璃。据透露,此户业主是拍摄电视剧《潜伏》的导演姜伟,因此事,物业曾多次与其沟通,希望对方能将阳光房拆除,但至今仍未拆除。

物业相关负责人表示,该业主搭建阳光房的位置是其房屋

门口的下沉广场,虽然只有业主一户在此通行,但是在产权上属于小区业主所共有。据悉,下沉广场在小区兴建的时候就有其他的规划,并且明令禁止在其上搭建房屋。

昨天下午,记者通过手机联系姜伟,对方得知记者想了解关于阳光房一事后,立刻挂断电

话。随后记者多次拨打,对方均未接听。物业公司表示,几番上门要求业主停工,均遭到拒绝。在协商无果的情况下,物业公司请来了望京城管支队予以裁定。据了解,望京城管支队的工作人员已经到现场进行了调查,但目前仍未给该阳光房定性,具体情况需要进一步调查。

京华